

ПРОТОКОЛ № 1
засідання виборчої комісії з проведення виборів директора
Інституту держави і права імені В.М. Корецького
Національної академії наук України
02 листопада 2021 р.

Присутні члени виборчої комісії:

1. Пархоменко Наталія Миколаївна, вчений секретар Інституту.
2. Андрійко Ольга Федорівна, завідувач відділу проблем державного управління та адміністративного права.
3. Батанов Олександр Васильович, провідний науковий співробітник відділу конституційного права та місцевого самоврядування.
4. Горбатенко Володимир Павлович, провідний науковий співробітник відділу правових проблем політології.
5. Ісаєва Наталія Карлівна, голова ППО Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України.
6. Кваша Оксана Олександрівна, провідний науковий співробітник відділу проблем кримінального права, кримінології та судоустрою.
7. Кресін Олексій Веніамінович, провідний науковий співробітник відділу міжнародного права та порівняльного правознавства.
8. Оніщенко Наталія Миколаївна, завідувач відділу теорії держави і права.
9. Сімутіна Яна Володимирівна, провідний науковий співробітник відділу проблем цивільного, трудового та підприємницького права.
10. Усенко Ігор Борисович, завідувач відділу історико-правових досліджень.
11. Ющик Олексій Іванович, головний науковий співробітник відділу конституційного права та місцевого самоврядування.

Порядок денний

Розгляд питань щодо організації виборів директора Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України та обрання з членів виборчої комісії з проведення виборів директора Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України (далі – виборча комісія) голови, заступника голови та секретаря виборчої комісії.

Виступили:

Пархоменко Н.М., учений секретар Інституту, яка повідомила про наказ директора Інституту «Про організацію виборів директора Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України» від 21.09.2021 р., зокрема, про те, що згідно з наказом було створено виборчу комісію з проведення виборів директора Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України та розроблено Положення про виборчу комісію (далі – Положення), затверджене Вченою радою Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України 28.10.2021 р. протокол № 8 та погоджених профспілковим комітетом Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України.

Відповідно до п. 2.3. Положення, на першому організаційному засіданні простою більшістю голосів шляхом відкритого голосування члени виборчої комісії, склад якої затверджений зазначеним наказом, обирають голову, заступника голови та секретаря виборчої комісії.

Усенко І. Б., завідувач відділу історико-правових досліджень, який запропонував обрати головою виборчої комісії – Пархоменко Наталію Миколаївну, ученого секретаря Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України,

Андрійко О. Ф., завідувач відділу проблем державного управління та адміністративного права, яка запропонувала обрати заступником голови виборчої комісії – Усенка Ігоря Борисовича, завідувача відділу історико-правових досліджень, секретарем виборчої комісії – Квашу Оксану Олександрівну, провідного наукового співробітника відділу проблем кримінального права, кримінології та судоустрою.

Голосування з даного питання:

«За кандидатуру Пархоменко Н. М. на посаду голови виборчої комісії «За» – 11, «Проти» - немає, «Утримався» – немає».

«За кандидатуру Усенка І. Б. на посаду заступника голови виборчої комісії «За» – 11, «Проти» - немає, «Утримався» – немає».

«За кандидатуру Кваші О. О. на посаду секретаря виборчої комісії «За» – 11, «Проти» - немає, «Утримався» – немає».

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до проведеного голосування членів виборчої комісії, присутніх на засіданні, обрати головою виборчої комісії – Пархоменко Наталію Миколаївну, ученого секретаря Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, заступником голови виборчої комісії – Усенка Ігоря Борисовича, завідувача відділу історико-правових досліджень, секретарем виборчої комісії – Квашу Оксану Олександрівну, провідного наукового співробітника відділу проблем кримінального права, кримінології та судоустрою.

Цей протокол складено у двох примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу.
1 -й примірник протоколу зберігається у виборчій комісії;
2-й примірник протоколу передається організаційному комітету з проведення виборів директора Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України.

Члени виборчої комісії:

Пархоменко Наталія Миколаївна

Андрійко Ольга Федорівна

Батанов Олександр Васильович

Горбатенко Володимир Павлович

Ісасва Наталія Карлівна

Оніщенко Наталія Миколаївна

Кваша Оксана Олександрівна

Кресін Олексій Веніамінович

Сімутіна Яна Володимирівна

Усенко Ігор Борисович

Ющик Олексій Іванович

